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VERBALE  N. 38 

 
SEDUTA DEL  31.1.2020 

 

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale e degli altri organi istituzionali 
 
L’anno 2020 (duemilaventi) il giorno 31 (trentuno) del mese di Gennaio, la Quinta Commissione è 
convocata alle ore 11.00 presso la Sala Firenze Capitale terzo piano di Palazzo Vecchio per trattare il 
seguente ordine dei lavori: 

 

• Comunicazioni del Presidente; 

• Approvazione verbali sedute precedenti; 

• Esame ed espressione di parere sulla Mozione N° 1076/19 “Settecentenario morte Dante 
Alighieri” Proponente: Alessandro Draghi; 

• Esame ed espressione di parere sulla Mozione N°1446/19 “Murales per Norma Cossetto e gli 
altri esuli istriani,giuliani e dalmati” Proponente: Alessandro Draghi; 

• Esame ed espressione di parere sulla Mozione N°1511/19 “Targa e giardino alla Memoria di 
Sergio Ragno” Proponente: Alessandro Draghi; 

• Varie ed eventuali.    
 

Alle ore 11.00 sono presenti  i/le consiglieri/e Fabio Giorgetti, Federico Bussolin, Benedetta Albanese, 
Antonella Bundu, Leonardo Calistri in sostituzione di Barbara Felleca, Roberto De Blasi, Stefano Di 
Puccio, Alessandro Draghi, Massimo Fratini, Mirco Rufilli. 
 
Il Consigliere Fabio Giorgetti in qualità di Presidente accerta la presenza dei Consiglieri: 
 
CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA 
Presidente  Fabio Giorgetti  
Componente Barbara Felleca  Leonardo Calistri 
Componente Antonella Bundu  
Componente Stefano Di Puccio  
Componente Mirco Rufilli  
Componente Massimo Fratini  
Componente Roberto De Blasi  
Componente Alessandro Draghi  
Componente Benedetta Albanese  
e apre la seduta alle ore 11.10 essendo presente il numero legale. 
 
E’ presente per la segreteria della Commissione  Maurizio Sestini.  
Il Presidente della commissione Fabio Giorgetti ringrazia i presenti ed inizia la seduta esponendo 
l’ordine del giorno. 
Viene passata la parola al Consigliere Draghi per l’esposizione della Mozione 1076 “Settecentenario 
della morte di Dante Alighieri”, essendo il proponente, al termine della quale il Presidente Giorgetti 
pone una domanda in merito all’iniziativa della settimana della Lingua Italiana nel Mondo. 
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Il consigliere Draghi risponde alla domanda posta. 
La consigliera Bundu esprime la propria posizione al riguardo seguita dalla Consigliera Albanese che 
suggerisce di apportare alcune modifiche all’atto. 
Il consigliere Fratini con il Presidente Giorgetti propongono alcune integrazioni. 
A questo punto il consigliere Draghi decide di ritirare la Mozione per ridiscuterla prossimamente. 
Alle ore 11.30 entra il consigliere Bussolin. 
Il Presidente Giorgetti riprende la parola per continuare con l’ordine dei lavori passando alla Mozione 
successiva, sempre proposta dal consigliere Draghi, l’atto n. 1449 “murales per Norma Cossetto e gli 
altri esuli istriani, giuliani e dalmati”, Draghi legge il testo della sua Mozione per poi fare alcune 
precisazioni in merito. 
Prendono la parola in rapida successione i consiglieri Bundu, Albanese, Rufilli e Giorgetti per esprimere 
le proprie considerazioni sulla Mozione. 
Draghi riprendere la parola per focalizzare l’attenzione sull’eventualità di posizionare una targa alla 
memoria di Norma Cossetto, il Presidente Giorgetti pone in votazione la Mozione che viene respinta. 
Si passa a questo punto all’ultimo atto di giornata, la Mozione 1511 “targa e giardino alla Memoria di 
Sergio Ragno” di cui è proponente sempre il consigliere Draghi cominciando il suo intervento 
ricordando gli avvenimenti che hanno portato alla prematura morte del giovane carabiniere, a tal 
proposito il Presidente Giorgetti pone alcune domande sulla dinamica dell’incidente, seguito dalla 
Consigliera Bundu, Draghi risponde ad ambedue i componenti di Commissione. 
Si apre un momento di discussione tra i consiglieri al termine del quale il Presidente Giorgetti mette in 
approvazione la Mozione che viene respinta. 
Il consigliere Draghi domanda al segretario che venga messo a verbale che prende atto che la votazione 
contraria alla sua Mozione è esclusivamente di carattere tecnico e non politico. 
La seduta termina alle ore 12.15 con i saluti ed i ringraziamenti del Presidente Giorgetti a tutti i 
presenti. 
Alla seduta hanno partecipato i/le seguenti consiglieri/re: 
CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA 
Presidente  Fabio Giorgetti  
Vice Presidente Federico Bussolin  
Componente Barbara Felleca  Leonardo Calistri 
Componente Antonella Bundu  
Componente Stefano Di Puccio  
Componente Mirco Rufilli  
Componente Massimo Fratini  
Componente Roberto De Blasi  
Componente Alessandro Draghi  
Componente Benedetta Albanese  
 
Verbale letto, approvato e sottoscritto nella seduta del 30 Ottobre 2020 
 
 
   Il Segretario                               Il Presidente 
 Maurizio Sestini                            Fabio Giorgetti 
 
                                                         


